

az árvizek, járványok, alattomos nyavalyák előidézésének, a körülmények összezavarásának és a kódosításnak.

Kevés tisztelője akadt – Ők azonban megismerhették önzetlen, emberszerető oldalát, s bepillantást nyerhettek a misztériumok világába.

## A Neptunusz a horoszkópban

A Neptunusz a kozmikus antenna, melynek segítségével megérthetjük a logikus elmén túli világot.

Utal az intuícióra, a fantáziára, ihletre, egyúttal a tudatos megértés elől elrejtett dolgokra. Kódos ügyek, bizonytalanság, családások kapcsolódnak hozzá.

Átala érzéki az ember a látható dolgok mögötti rejtett összefüggéseket, és a jövőbeni fejlődés irányát.

Akihez közel áll a Neptunusz energiája, az együttérző, segítő-kész ember. Megbízik egy magasabb erőben. Gyakran művészi tehetség jellemzi. Beleeshet azonban az áldozat szerepébe, vagy elsodorhatják az események, áramlatok (pl. divatirányzat, tömeghisztéria).

A függőségekért és rejtélyes betegségekért ugyancsak a Neptunusz „felelős”. Világméretben olyan jelenségek, mint az árvizek vagy a kábítószerfogyasztás jelzik, hogy az életünk ma túlságosan racionális és anyagias – Neptunusz pedig követeli az „áldozatot”. Vegyük fontolóra, nem lenne egyszerűbb – és boldogítóbb – önként helyt adni a pozitív neptunuszi fogalmaknak? Önzetlenség, felebaráti szeretet, részvét, hit, bizalom, művészet, „női logika”, az álmok fontosságának felismerése, meditáció, böjt, hogy csak néhány lehetőséget említsék.

Nem szabad megfeledkezni arról, hogy az égbolton – és a születési horoszkópban – mindig jelen van az összes bolygó, ezért nem tanácsos semmibe venni az ilyen „haszontalan” plánetákat sem.



## Kos (III. 21.- IV. 20.)

Ez a hónap igazán jól kezdődik. Személyes bolygója, a Mars végre befejezte hosszú vánszorgását a Bika jegyében, s mostantól friss erővel ruházta fel Önt. Itt az ideje, hogy előálljon az ötleteivel, és hozzákezdjen a munkához. Képes lesz kifejezésre juttatni a véleményét anélkül, hogy szembekerülne másokkal. Ezért hatékonyan fog csoportban dolgozni, és átmenetileg (de az is megeshet, hogy véglegesen) egy közösség élére állhat. Legfontosabb tárgyalásait időzítse február utolsó napjaira.



## Bika (VI. 21.- V. 20.)

Új kilátások és lehetőségek nyílnak március elején. A munkahelyén váratlan változások történnek, amelyek először talán megijeszítik. Hirtelen minden bizonytalanná válik, hamarosan azonban kiderül, hogy az új helyzetnek több a pozitívuma, mint hitte.

Szabadabban dönthet bizonyos kérdésekben. Meglepően tapasztalja, hogy beérnek az eredménye egy nagyobb munkájának. Tartson ki más, rég megkezdett dolgok mellett is, hamarosan elérkezik a szüret ideje!



## Ikrek (V. 21.- VI. 21.)

Ebben a hónapban kénytelen lesz sokat dolgozni. Sajnos, elő-



## Rák (VI. 22.- VII. 22.)

Több, kisebb-nagyobb utazás esedékes ebben a hónapban, fizikai és szellemi értelemben egyaránt. Nagyszerű élményekben lehet része, ha nyitva tartja a szemét, és még különlegesebb élményekben, ha becukja (például egy meditáció alkalmával).

Nyitott lesz az új gondolatokra és információkra, ezért szívésen időz összejöveteleken, vagy tanfolyamokon. A munkavégzés területén viszont helyesebb, ha egyedül dolgozik, ezzel elejét veheti az ellenségeskedésnek és a félreértéseknek.



## Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)

A szokásosnál jobban foglalkoztatják a pénzügyek. Sikeres szerződéseket köthet, illetve üzleti partnerei révén nagyobb

összeghez juthat. Felmerülhet ingatlanvásárlás vagy lakásfelújítás/bővítés gondolata, de előre ebben az ügyben vitákra számíthat a családban.

Az egészsége általában jó lesz. Probléma esetén forduljon az egyszerű, régi, bevált módszerekhez (pl. gyógytea, borogatás) és a „csoda-gyógymódokat” kerülje.



## Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)

Évek óta sűrűsödő problémák egyszerre kezdenek elviselhetővé válni. Szerencsére, egyes működésképtelen dolgok egyszerűen maguktól eltűnnek az életéből. Bizonyos kérdéseket pedig meglepően gyorsan tud tisztázni. Ráadásul az emberek is barátságosan, segítőkészen viselkednek. Barátai ellátják jó tanácsokkal – melyek néha egymásnak ellentmondanak. Házastársának, partnerének azonban lehet egy-két zseniális meglátása, őrá érdemes hallgatnia. A saját megérzéseit és a józan eszét szintén vegye figyelembe a mérlegelés során.



## Mérleg (IX. 24.- X. 23.)

Figyelmét a munkájára összpontosítja. Egymást érik a meglepő események. Ne ragaszkodjon a régi szokásokhoz („ezt itt eddig mindig így csináltuk”), mert mindenképpen kénytelen lesz haladni a korrallal: vagy új munkahelyet keres – vagy a régi helyén új módszerekkel dolgozik ezután. Tekintse pozitív lehetőségnek a változó körülményeket.

Az egészségének megőrzése végett ugyancsak átgondolhatja, nem lenne-e érdemes néhány szokásán változtatni.



## Skorpió (X. 24.- XI. 22.)

Lázongó hangulata támad. Új célkitűzéseket fogalmaz meg – csak ne akarja kötelezővé tenni ezeket mindenki számára! Keresi a szokatlan emberek társaságát, az érdekes élményeket és különleges helyszíneket. Változásokat szeretne az otthonában – vigyázat, a családtagjai nem biztos, hogy kitörő örömmel fogadják, ha önállóan átfesti a falakat, mire delután hazaérkeznek. Utazását halassa a Hűsvét utánra, most sok bosszúság érheti egy út során.



## Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)

Ha valakivel eddig sem volt a legjobb viszonyban, most valószínűleg kiéleződnek az ellentétek. Figyeljen oda másokra, beszéd közben, illetve a közlekedésben, nehogy megbántson valakit, vagy balesetet okozzon. Legjobb lenne, ha elvonulna remetének – de mivel ez aligha lehetséges, próbálja meg az ügyeit egyedül intézni, vagy végezze el az otthon végezhető munkáit, ezzel mindenki jól jár.

Az új információkban nagy örömet lel – pihenésképpen olvasson, képezze magát.



## Bak (XII. 22.- I. 20.)

A Vénusz végre előre halad az Ön jegyében. Elakadt ügyei új lendületet kapnak. Hozzájut a pénzhez, amire már régóta vár, beszerezheti a hőn vágyott tárgyakat. Pihenés, vendégeskedés vagy szórakozás egyaránt hasznára válik ezekben a hetekben.

Kedvező benyomást tesz másokra, mert képes könnyed stílusban csevegni bárkivel (akkor is, ha ez általában nem szokása). Esetleges párkapcsolati problémáit most rendezheti.



## Vízöntő (I. 21.- II. 19.)

Szívesen segít olyanoknak, akiket nem kedvel túlzottan vagy esetleg nem is ismer (pl. egy jótékonyági akcióban). Jól teszi, ha egy időre elfordul a személyes problémáitól és inkább másokkal foglalkozik. A saját helyzetét most nem látja tisztán. Meglepetéssel tapasztalja viszont, hogy mások gondoljai mennyire hasonlóak az Önéhez – egyúttal a megoldást is megtalálja. Így már könnyebben meghozza a szükséges döntéseket – például egy állásváltást tárgyában.



## Halak (II. 20.- III. 20.)

Általában kedvező konstellációk segítik ebben a hónapban. Ha azonban csodát is vár a születésnapja alkalmából, tudnia kell, hogy az magától aligha fog bekövetkezni. Egy tavaszi nagy takarítás viszont valóban csodát tehet. Fizikailag és lelkileg megújul ebben a hónapban. Ajándékozta meg magát egy rövid, de érdekes utazással, vagy szervezen programot a barátaival.

Néhány megcsontosodott szokásán sem ártana változtatni.

T. É. Á.

**AVIKÓ Esküvői Ruhaszalon**

Óriási választékkal és kedvező árakkal várjuk kedves ügyfeleinket a hét hat napján

**Február hónapban lefoglalt ruhákra 10% kedvezmény!**

1163 Bp., Sashalmi sétány 14. A Sashalmi piacnál

Tel: 403-0000, 06-20-234-0499 Nyitva tartás: H-P: 10-18 Szo: 9-14

**HIGH CARE STÚDIÓ**  
„több, mint szépség”

**Csók a bőrnek és a testnek**

A csók szépít, fiatalít, és gyógyít. Ezért a High-Care az új számítógépes állapotfelmérő programját a csókról nevezte el. Mert a KISS ugyanolyan, mint a csók - csak nekünk szól, amitől szépek, üdék leszünk, és ami az örök fiatalság érzésével ajándékoz meg.

El tudja képzelni, hogy számítógépbe táplálják az életkorát, a magasságát, a testsúlyát, az étkezési szokásait, és a végén kézhez kapja, mit kell tennie ahhoz, hogy a dereka karcsú, a popója formás legyen? A High-Care KISS programjának különlegessége a tévedhetetlenségében rejlik, hiszen a számítógépet nem befolyásolja sem az időjárás, sem a megézés, sem a csillagok.

A szakember betáplálja a tényeket, néhány perc múlva megszületik a számunkra legideálisabb szépségprogram. Nemcsak a testkezelést, a folyadékfogyasztást, hanem kozmetikum, táplálék kiegészítő és házi ápolási ajánlatot is kézbe kapunk.

**Hidratáló ajándék!**

Az öregedést gátló, ráncokat belülről simító, kötőszövetet erősítő Collamin tableta vásárlására is elérkezett az idő. A tablettás ránckezeléssel az egész szervezetet érintő „öregedésgátlást” valósíthatjuk meg. A készítmény úgy hat, hogy a kötőszövet és a rostrendszer képződéséhez szükséges építőköveket juttatja a szervezetbe. Ezzel nemcsak simítjuk a ráncokat, feszesítjük a petyhüdt bőrt, hanem a csontokat is erősítjük.

**Várjuk szeretettel! Bejelentkezés: 405-55-97**  
**Nyitva: H-P: 8-20-ig, Szo: 8-13-ig**  
**1161 Bp., Rákóczi út 60.**

**Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!**

**GERŐ RUDOLF**

Jénai okleveles látásérzésmester és optometrista

**Telefon: 403-0702**

**SZTK vények beváltása**  
Kontaktlencse és tároló árusítása  
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110. (a Repülőtéri HÉV megállóánál)

Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig  
**SZAKORVOSI RENDELÉS:**  
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

**Férfiaknak** akik elegánsak akarnak lenni **ELFOGADHATÓ ÁRON!**

**Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ**

**Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921**  
**Nyitva:** héfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

**Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók**  
ingek, nyakkendők, övek, zoknik,  
és más kiegészítők.

(Szakszerű méretre igazítás – 24 óra alatt!)

**És ebben nincs semmi trükk!**

**café CHATNOIR**

AVÉZŐ PANZIO

Mediterrán hangulatú kávézóban grillételek, pizzák, francia borok, francia ételkülönlegességek.

Panzióban klímás, fürdőszobás, igényes szobák kiadók

**Tel/Fax: 407-0460, Tel: 06-30-684-5529**  
1165 Bp., Bökényföldi u. 92.